

六城会：郑州王广甫铅球摘银

本报武汉专电(记者 王文捷)在江城武汉举行的第六届全国城市运动会自25日揭幕至昨日,赛程已经过半,相比前两日的疯狂掘金,昨日的郑州代表团平淡了许多,仅在田径的铅球比赛中由王广甫摘得一枚银牌。

金牌大户田径比赛昨天开始在武汉体育中心体育场进行,曾在全国中学生运动会上夺冠的王广甫最终以18米11的成绩获得亚军。

另一个有望夺牌的项目男子铅球也没能实现既定目标,曾在全国中学生运动会上夺冠的王广甫最终未能能在城运会上称雄。

昨天下午,郑州对阵厦门的男篮比赛在武汉市第四中学举行。虽然天气转冷,运动员们还是轻装上阵,比赛进行的异常激烈。上半场,双方攻防交替进行,经常有球员因为拼抢而受伤。双方都获得过很好的进球机会,但都

没能把握住机会。下半场,场上火药味渐浓,厦门队队长吴筠文因累积两张黄牌被罚下场,但不久后,郑州队禁区犯规,厦门队18号杨阳罚进点球,以1:0暂时领先。当比赛进入伤停补时阶段,厦门队再次打出精彩配合,17号张岚宁再下一城,最终以2:0击败郑州队,晋级四强。

随着多曼的抱憾离去和伊丽莎白的闪电履约,中国女足历史上的第二任外籍女足主教练终于确定了,但是与首任洋帅多曼斯基相比,伊丽莎白身上却存在着致命的缺点,这也成为她能成为中国女足带向何方的最大疑问。

三大悬念 考问新帅

随着多曼的抱憾离去和伊丽莎白的闪电履约,中国女足历史上的第二任外籍女足主教练终于确定了,但是与首任洋帅多曼斯基相比,伊丽莎白身上却存在着致命的缺点,这也成为她能成为中国女足带向何方的最大疑问。

悬念一：多曼烙印困扰女足

多曼斯基尽管带队时间不长,但是她的人格魅力却迅速征服了几乎所有的女足姑娘,这也正是女足精神再次爆发的一个最主要原因,也是多曼斯基虽然没有能完成世界杯比赛的成绩目标,但是足协还期望和她续约的一个最主要的原因。显然,多曼斯基在中国女足身上已经打上了自己的精神烙印。

现在法国人伊丽莎白上任了,中国女足姑娘能不能在短走出多曼斯基的影子,伊丽莎白能不能在短时间里用自己的执教能力征服“玫瑰”们,决定着未来的中国女足能走多远。

悬念二：自身存在致命缺陷

中国足协创造了自己选帅历史上的一个奇迹,在短短几天内就确定了女足主教练,不过如此神速背后也隐藏着巨大的隐患,就是主帅伊丽莎白自身存在着“大赛执教经验不足”的致命缺陷。

伊丽莎白虽然执教法国队取得了长足的进步,但是客观事实上来看,她带领的法国队现在还没有成为世界强队,在她执教期间,和弱队的比赛成绩尚可,但是在对阵世界强队时,法国队的成绩可以用糟糕来形容,近三年曾经0:1负美国、0:3负德国、1:4负美国,对实力一般的加拿大队也是三战两负一平。而更令人不可饶恕的是竟然在世界杯预选赛上0:1不敌实力弱小的荷兰,后来又与英格兰两战皆平,这直接导致法国队与世界杯无缘。也正因为这样的带队成绩,她才被迫离开了法国队。

由此来看,作为国际讲师的伊丽莎白在带队经验方面还存在很大的不足,这与当年的霍顿有相似之处。如此现状,不能不让我们对于她的执教充满了忧虑。

悬念三：是继承还是推倒重来

鉴于中国女足的现状,任何教练想为中国女足带来一场技术革命都非常困难,即使是经验丰富的多曼斯基,她在接手中国女足后,也只是在马林时期球队战术打法的基础上进行了一些微观的改造。

现在摆在伊丽莎白面前的就是战术问题,是要延续多曼斯基的战术打法,还是自己另起炉灶来打造一支全新的中国女足,这是个难题。不过鉴于时间问题,伊丽莎白显然没有太多的空间去改造中国女足。

短短的5天时间,中国足协便以雷厉风行的速度“搞定”伊丽莎白,在茫茫大海中,中国女足来了新的舵手,但有了舵手的中国女足是不是就已经找准了前行的方向,相信绝大多数人仍以“怀疑”的目光等待着,但愿这不是重蹈覆辙的轮回。

本报记者 刘超峰

城运风云之五 失望·希望

昨日的武汉阴云密布,绵绵的细雨整日包裹着这座城市。阴云同时笼罩着六城会的射击赛场,郑州代表团在这一日颗粒无收,原本有望冲金的射击女子10米气步枪团体项目,最终获奖牌的希望也被雨水冲刷得无影无踪。

穿梭于美丽的东湖,宜人的景色尽收眼底,美景的旁边,依傍着新近扩建的关山体育培训中心射击馆。馆内,女子10米气步枪团体赛在“砰砰”的枪声中进行着,由付倩倩等组成的郑州代表队被认为是最有希望夺金的团队,然而每人40发子弹出膛之后,郑州队1184环的成绩被定位在第五名,“希望越大,失望也越大”的情绪油然而生。

对于体育新闻工作者而言,第五名与前三名甚至冠军比较,新闻点不可同日而语。不过,也就是有了其他运动队的超水平发挥,带来了另外的新闻点。

“这次女子10米气步枪团体赛出现两个400环(满环),这在任何综合大型运动会上都是很少见的。”出现在射击馆的国家队总教练王义夫兴奋之情溢于言表。“年轻运动员取得这样的好成绩相

当不容易,我们会通过今后一系列比赛的观察,为国家队输入新鲜血液。”王义夫这样评价“新苗子”,“今天个人决赛的成绩不是很理想,说明年轻队员打满压力的决赛的能力还有待提高。通过经验的积累,我相信这些有潜质的年轻运动员,会为明年的北京奥运会作出贡献。”

身为曾经的奥运冠军,算是明星级人物的王义夫却没有明星的架子,接受完记者采访,嘴里还不住说着:“谢谢,谢谢!”当运动员、志愿者、礼仪小姐和诸多记者要求合影时,王义夫一一满足了。最后,工作人员带着王义夫向贵宾室走去,王义夫看到一位腼腆的女记者欲言又止,笑呵呵说道“还有一位”,便大方地与之合影。

谦逊的王义夫评价后备人才的话,让人看到我国射击运动的希望,失望的同时,或许就是希望的起点。新闻工作如此,竞技体育亦如此——胜败乃兵家常事,不以一时成败论英雄,把眼光放长远,才有可能取得更大的收获。

回驻地的路上,雨依旧淅淅沥沥地下着,东湖的美景依旧被阴云笼罩着,记者的心情却豁然开朗。

本报武汉专电 记者 王文捷 文 杨 光 图



民运会下月举行 鹅坡800学员亮相开幕式

本报讯(记者刘超峰 通讯员 红武)昨天,记者从省武协获悉,第八届全国少数民族传统体育运动会将于11月10日在广州市举行,届时全国各省、自治区、直辖市和各行业体协组团参加。登封少林鹅坡武术专修院承担了开幕式的大型武术表演任务,830名学员将以精湛的少林功夫,展现中原文化历史悠久、光辉灿烂的魅力,这也是少林鹅坡武术专修院首次承担全国大型运动会开幕式的表演任务。



上图:10月28日,阿森纳队球员杜尔(上)与利物浦队球员哈维尔在比赛中争抢。当日,在英超联赛第11轮的一场比赛中,阿森纳队客场以1:1战平利物浦队。

下图:10月28日,巴塞罗那队球员罗纳尔迪尼奥(右)与阿梅利亚队球员拼抢。当日,在西甲联赛第9轮比赛中,巴塞罗那队主场以2:0战胜阿梅利亚队。

右图:10月28日,罗马队球员乌齐尼克(右)与德罗西庆祝进球。当日,在意甲联赛第9轮比赛中,罗马队客场以1:0战胜AC米兰队。



昨日,“迎奥运河南省千万妇女健身活动展示大赛”进入第二天,来自全省各地的12个代表队参加了健身健美操比赛。最终,我市代表队获得健身健美操自选动作第一名、规定动作第二名的优异成绩。 丁友明 摄



由郑州市总工会组织的“迎奥运篮球、乒乓球”赛日前落下帷幕,图为篮球比赛现场。 记者 裴其娟 摄



即将开赛的NBA新赛季是姚明征战NBA的第六季,中国人喜欢用“六”代表顺,经过今夏重组的火箭队实力确实提升不少,新赛季该队能否“六六大顺”——在新赛季飞得更高,该队必须迈过决定命运的“三重门”。

“三重门”第一道“配合门”

都说“新人新气象”,诸多实力派“新面孔”的加盟让火箭队整体实力有了提高,如何使这些“新人”形成默契的配合,是火箭队在新赛季高飞首先要迈过的第一道“命运之门”。

火箭队新主帅阿德尔曼的进攻体系要求中锋拉到三分线外进行策动,这就要求中锋必须有一手中和传球的“绝活”。可在范甘迪手下“苦干”三年的姚明传球的功夫早已今非昔比,原来的中投也早已变成篮下强攻。若想在

NBA新赛季：火箭须迈“三重门”

“阿氏”火箭队提供更多的帮助,姚明必须先与阿帅形成默契“配合”——重拾“旧招”;习惯了“随心所欲”出手的麦迪也必须与阿帅“配合”到控制自己的出手次数;没有打过NBA一天正赛的斯科拉,尽管在季前赛中表现不错,但常规赛毕竟不是季前赛,斯科拉在新赛季中如何“配合”姚明与麦迪对于火箭队来说也很重要。

“三重门”第二道“伤病门”

“伤病猛于虎”,火箭队对此深有体会。连续两个赛季,伤病都成了阻碍火箭队高飞的关键因素。即将开赛的新赛季,如何战胜伤病是

在武汉热身期间,虽然球队取得两连败的成绩,但主教练裴恩才还是认为四五有了不少变化,尤其是在精神面貌和团队精神上得到不小提高。然而最让裴恩才放心不下的还是四五的

进攻质量问题,得分能力差的老毛病依然改观不大。确实如此,两场热身赛四五队都占据了一定优势,并创造出了大量的得分机会,但最终落败的却还是四五队。尤其是前锋戈麦斯,在两

“三重门”第三道“板凳门”

火箭队在新赛季召来不少板凳的“实力

场比赛中错过了五六次绝佳的破门机会,这要在正式比赛中肯定会影响全队的士气。

“其实强队和弱队的区别就在于把握得分机会的能力,我们队外援能力太差了,奥利弗再好一点儿,戈麦斯那么多机会都打不进,联赛中哪有这么多机会让你浪费。这也是我把阵形改成单前锋的原因,没办法,如果两个外援能力超强,谁不想一下用两个呢。如果杨林的伤好了,能达到比赛要求了,这两个外援都得当替补。”裴恩才说。

但他们能否给火箭队提供足够帮助还是一个未知数。如何发挥板凳实力是火箭队新赛季高飞必须迈过的又一道“命运之门”。

凭借季前赛的出色表现,火箭队上赛季主力控卫阿尔斯通肯定将成为火箭队在新赛季的先发控卫。新来的迈克·詹姆斯和弗朗西斯将成为其替补,两位攻击力很强的球员能否心甘情愿当替补就很难说了,一旦两位“实力派”替补工不出力,火箭队的实力将大大减弱。作为姚明替补的穆大叔能否延续上赛季的神勇,曾经的“狠角色”威尔斯能否再度发威,这些都是火箭队新赛季所要解决的板凳“未知数”。

配合、伤病、板凳是火箭队在新赛季必须面对的三道“命运之门”,只要跨过这“三重门”,新赛季对于火箭来说应该是“六六大顺”。

本报记者 陈 凯

省台球俱乐部巡回赛 第三站比赛明日挥杆

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天,记者从省社会体育管理中心获悉,2007~2008年度河南省台球俱乐部巡回赛第三站的比赛将于10月31日在河南星辉台球俱乐部开赛。这次比赛分为针对台球业余爱好者的团体赛和针对职业选手个人赛两个阶段。在前两站比赛中总成绩前八名的选手作为本站的种子选手直接抽签定位。

作为河南省“全民健身与奥运同行”系列活动之一的“2007~2008年度河南省台球俱乐部巡回赛”共有9站分站赛一站总决赛,总奖金高达10万元,成为河南省台球赛事历史上历时最长,参与人数最多的一项全民健身体育赛事。首站比赛就吸引了7名全国排名50位以内的选手参加,最近还有多位国内知名选手表达了参赛的愿望。

在十一前夕结束的第二站比赛中,年仅16岁的来自河南省实验中学的初中三年级学生王林翰,力挫群雄,一举夺冠,成为迄今河南最年轻台球冠军选手。但这次比赛国内诸多好手逐鹿中原,河南选手能否再次夺冠,我们将拭目以待。

郑州业余足球赛开战

本报讯(记者 刘超峰)上周六,由郑州市足球协会主办,河南东方今典房地产集团承办的郑州市业余足球赛在郑州市体育场激情点燃,8支长期活跃在我省业余足坛的足球队对决厮杀,东道主东方今典足球队以及实力不俗的广发银行、十三香新闻记者明星队均喜获胜利,取得联赛第一轮的比赛胜利。

有范运杰、秦建利、宋琦、聂磊、苏斌等名将加盟新闻记者明星队,在与省人民银行的首轮比赛中发挥出色,以4:1的绝对优势战胜对手,取得第一轮比赛的胜利。本次比赛按单循环赛制进行,8支队伍将逐一过招,最后取得积分领先的球队获得冠军,全部比赛将于12月8日结束。